



Τα επίμαχα συμφωνητικά της εταιρίας του, καθώς και τις αντίστοιχες ημερομηνίες αυτών, παρουσίασε ο Αναπληρωτής υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης Γιώργος Κατρούγκαλος με ανακοίνωση του.

Όπως τονίζει, αρχικά, στην ανακοίνωσή του, επέλεξε τον τρόπο αυτόν - ματαίωσε σχετική συνέντευξη Τύπου - για να μην αποπροσανατολιστεί η κοινή γνώμη «από το μείζον γεγονός της ημέρας, τη συνάντηση του Πρωθυπουργού με την Καγκελάρια της Γερμανίας και το μεγάλο αγώνα του για την προάσπιση των συμφερόντων του Ελληνικού λαού» όπως διευκρινίζει.

Στη συνέχεια ο Γ. Κατρούγκαλος απαντά στο δημοσίευμα του «Βήματος», λέγοντας, πως δεν αφορούσε απολυμένο και διαθέσιμο, αλλά εντελώς άλλη υπόθεση, «μία μισθολογική διαφορά ανθρώπου που ήδη υπηρετεί στο δημόσιο» και στην δεύτερη υπόθεση - αυτή του Δήμου Λαρισαίων - τονίζοντας, πως η συγκεκριμένη υπόθεση αφορά σε ανάθεση τον Οκτώβριο του 2014, «και όχι τον Φεβρουάριο του 2015», παρουσιάζει τις υποθέσεις, που ανέλαβε το δικηγορικό γραφείο του, αναλυτικά και τις ημερομηνίες αυτών.

Ειδικότερα, πρόκειται για τις ακόλουθες ομαδικές αγωγές - συμπεριλαμβανομένης και της επίμαχης της δημοσίευσης του «Βήματος»:

- Αγωγή για μισθολογικές διαφορές με δημόσια εταιρία, όχι με το δημόσιο, σε συνεργασία με δικηγόρο Ηρακλείου, με εργολαβικά της 7/11/2014.

- Αγωγές για διεκδίκηση διαφορών εφάπαξ των εξής ημερομηνιών: 19/9/2014, 2/10/2014, 9/10/2014, 7/11/2014, 4/12/2014, 11/12/2014, 19/12/2014 και 23/12/2014.

- Αγωγή για μισθολογικές διαφορές με το δημόσιο με εργολαβικά της 26/1/2015 και 27/1/2015.

Εδώ ανήκει και το επίδικο συμφωνητικό του «Βήματος», που ο Γ. Κατρούγκαλος το χαρακτηρίζει για ακόμη μία φορά «λαθροχειρία» και αναλύει:

«Όπως πληροφορήθηκα όμως από την πρώην συνεταιρο μου, μετά τις αρχικές δηλώσεις μου επί του θέματος, οι εργαζόμενοι στους οποίους αφορά το εν λόγω συμφωνητικό δεν επιθυμούν τη συνέχιση της σχετικής αγωγής, όπως μας πληροφορήσαν με το από 2/2/2015 έγγραφο τους. Η υπόθεση αυτή, συνεπώς, δεν είναι πλέον ενεργή», για να συμπληρώσει:

«Πάντως, για να υπάρχει μέτρο κρίσης του συνολικού τζίρου της νέας εταιρίας, αναφέρω ότι ήταν, για το 2014, 18.681 ευρώ και για τους δύο εταίρους της.

Συνοψίζοντας, δεν έχω δικαίωμα εισπραξης ούτε ενός ευρώ από εκκρεμείς υποθέσεις απολυμένων ή διαθέσιμων, γιατί ανήκουν στην παλαιά μου εταιρία. (Ούτε αυτή, βεβαίως, θα εισπράξει τίποτα, γιατί τα εργολαβικά ισχύουν μόνο σε περίπτωση δικαστικής νίκης.)

Δεν έχω δικαίωμα εισπραξης ούτε ενός ευρώ από εκκρεμείς υποθέσεις της νέας εταιρίας, η οποία έχει ήδη λυθεί, γιατί με το από 28 Ιανουαρίου συμφωνητικό παραιτήθηκα από κάθε σχετική αμοιβή. Ούτως ή άλλως δεν θα δικαιούμουν σχετική αμοιβή, παρά την πρόβλεψη που είχαν ορισμένα από αυτά καθώς είμαι σε αυτοδίκαιη αναστολή της δικηγορικής ιδιότητας. Και αυτό γιατί κάθε μεταβίβαση σχετικού δικαιώματος προϋποθέτει ενεργή δικηγορία».

Ο Αναπληρωτής υπουργός, στην ανακοίνωσή του, κάνει λόγο ότι η «εκστρατεία» αυτή έχει σκοπό να πλήξει την Κυβέρνηση «σε εκείνο το σημείο που αποτελεί το βασικό της πλεονέκτημα: Την ηθική υπεροχή έναντι των Κυβερνήσεων του παλαιοκομματισμού και της διαπλοκής» όπως χαρακτηριστικά επισημαίνει, για να προσθέσει:

«Δεν είναι τυχαία, άλλωστε, η στιγμή που επιλέχθηκε για να εκδηλωθεί: Την παραμονή της πιο σημαντικής ίσως στιγμής των διαπραγματεύσεων με τους εταίρους και όταν η πολυτιμότερη αποσκευή του Πρωθυπουργού είναι η δέσμευση του για την καταπολέμηση της διαφθοράς.

Η Bild αναπαρήγαγε αμέσως το συκοφαντικό δημοσίευμα του "Βήματος" με τίτλο, "Σκάνδαλο διαφθοράς του υπουργού κατά της διαφθοράς"!

Τα δε Κόμματα του Μνημονίου, με προεξάρχουσα τη Νέα Δημοκρατία, πρωταγωνιστούν στη σκευωρία πλειοδοτώντας, μην αφήνοντας αμφιβολία για το ποιος είναι ο βασικός ηθικός αυτουργός της. Υπάρχουν άλλωστε ήδη αναρτημένα σχετικά βίντεο στο διαδίκτυο».

Τέλος, ο κ. Κατρούγκαλος αναφέρει:

«Σε ό,τι με αφορά, τα θέματα ηθικής και πολιτικής δεοντολογίας είναι σημαντικότερα από την νομιμότητα. Αισθάνομαι περήφανος, όχι υπόλογος, για τη μέχρι σήμερα πολιτική και νομική μου δράση. Διπλά περήφανος, γιατί εμένα επέλεξαν ως πρώτο στόχο τα κέντρα της διαπλοκής που τρέμουν για το μέλλον τους. Δικαίως τρέμουν.

Η Κυβέρνηση θα εφαρμόσει το πρόγραμμα της και θα διαλύσει τα κυκλώματα συμφερόντων και την ανομία που τα προστατεύει. Και εγώ δεν θα συνεχίσω τον διάλογο με τους συκοφάντες μου. Προχωρώ άμεσα στην άσκηση αγωγής κατά του συκοφάντη δημοσιογράφου, του Βήματος και της Bild.

Δεν θα τους περάσει!».